
公営プールのニーズに関するアンケート（素案） 
 

市では、公営プールのあり方について検討をしております。 

市民の皆様の公営プールの利用ニーズを知るため、本アンケートを実施していますので、

ご協力をお願いいたします。 

 

●基本情報 

Ｑ１．あなたの年齢層を教えてください。（該当する者に「○」を付けてください。） 

10代以下 ／ 20代 ／ 30代 ／ 40代 ／ 50代 ／ 60代 ／ 70代以上 

 

Ｑ２．あなたの性別を教えてください。 

 男性 ／ 女性 ／ 無回答 

 

Ｑ３．お住まいの地域を教えてください。 

 峰山 ／ 大宮 ／ 網野 ／ 丹後 ／ 弥栄 ／ 久美浜 

 

 

●現在のプールの利用について 

Ｑ４．現在、プール施設を利用していますか。 

 はい ／ いいえ  （「はい」の場合Ｑ５へ、「いいえ」の場合Ｑ９へ） 

 

Ｑ５．どこの施設を利用していますか。 

 市内民間プール ／ 市外公営プール ／ 市外民間プール 

 （可能なら施設名を教えてください：                 ） 

 

Ｑ６．どのくらいの頻度で利用していますか。 

 週  回程度 ／ 月  回程度 ／ 年  回程度  

 

Ｑ７．どのような目的で利用しますか（複数回答可） 

 競技・スポーツ ／ 健康維持 ／ リハビリ ／ 遊び・娯楽 

 

Ｑ８．プール施設にどのような機能、設備を求めますか。（複数回答） 

 競技用のプール ／ 子どもが使いやすいプール ／ リハビリ等のために歩くプール  

 ジムなどの複合施設 ／ カフェなどの休憩スペース ／ その他（        ） 

 

 

 

 

資料４ 



質問は以上です。ありがとうございました。 

●将来のプール利用の意向について 

Ｑ９．公営プールが整備された場合、あなたは利用したいと思いますか。 

 積極的に利用したい ／ 時々利用したい ／ 利用しないと思う 

（「積極的に・時々 利用したい」の場合Ｑ10へ、「利用しないと思う」の場合Ｑ12へ） 

 

Ｑ10．利用する場合、どの位の頻度で利用しますか。 

 週  回程度 ／ 月  回程度 ／ 年  回程度 ／ 分からない 

 

Ｑ11．どのような目的で利用したいですか。 

 競技・スポーツ ／ 健康維持 ／ リハビリ ／ 遊び・娯楽  

 

Ｑ12．（Ｑ９で「利用しないと思う」を選んだ方に質問します。） 

   公営プールを利用されない理由を教えてください。 

 他施設を利用するため ／ 料金の問題 ／ 距離の問題 ／ 時間がない ／ 

体力や健康上の理由 ／ そもそもプールを利用するつもりがない 

 その他（自由記述） 

 

 

 

Ｑ13．あなた自身が利用しない場合でも、公営プールが「地域としてあった方がよい」

と思いますか。  

 はい ／ いいえ ／ どちらとも言えない 

 

Ｑ14．公営プールを設置する場合、どのような機能、設備を求めますか。（複数回答） 

 競技用のプール ／ 子どもが使いやすいプール ／ リハビリ等のために歩くプール  

 ジムなどの複合施設 ／ カフェなどの休憩スペース ／ その他（        ） 

 

Ｑ15．公営プールの利用料金は、どの程度が妥当と思いますか。 

 無料  ／  他自治体より低額（100～500円） ／ 他自治体程度（800～1,200円）／   

 他自治体より高額（1,500～2,000円） ／ 金額でなく施設の運営費が賄える程度 

  

 

●その他ご意見 

Ｑ16．公営プールについて、意見や要望があれば自由にお書きください。（自由記述） 

 

 

 

 


